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Podpořte pomoc dětem

Charitní beránek Daránek získal své jméno od dětí samotných – vzniklo spojením slov „dar“ a
„beránek“ – a právě k nim také směřuje jeho štědrost. Jim patří jeho dary ve formě lepších životních
podmínek, zážitků, péče a hlavně pocitu, že na nich někomu záleží. Ambasadorkou sbírky je navíc
zpěvačka Yanna, která sama prožila těžké dětství, jak otevřeně popisuje v podcastu ChariTALK, a
dnes dokazuje, že i přes nelehké začátky může z člověka vyrůst silná a úspěšná osobnost.

Příběhy malých i větších dětí z nejrůznějších koutů naší země, kterým už Daránek pomohl a které
díky němu mohly vyrazit například na letní tábor, poprvé kempovat v přírodě, aktivně trávit čas s
kamarády na příměstském táboře, dojíždět autobusem na zájmové kroužky, získat vybavení potřebné
pro studium na vysněné střední škole, ale třeba také příspěvek rodičům na nájemné či na školní
obědy, najdete na www.daranek.cz.

Také letošní ročník se zaměřuje na sedm konkrétních projektů napříč republikou – pojďme si je
představit.

V pražské arcidiecézi bude i letos dělat Daránek radost dětem tím nejlepším způsobem: umožní jim
prožít báječná letní dobrodružství na táboře. Konkrétně výtěžek sbírky podpoří letní dětské tábory
pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí. Díky tomu se těchto táborů mohou zúčastnit i kluci a
holky, jejichž rodiče by si to jinak finančně nemohli dovolit. Na táboře je čekají výpravy do přírody,
sportovní hry, zpívání s kytarou u táboráku, opékání buřtů či koupání v rybníce. Pro děti z chudších
rodin, které často znají jen prostředí ubytoven a sídlišť, půjde dozajista o nezapomenutelné zážitky. A
až v září usednou ve škole vedle svých spolužáků, nebudou už smutně mlčet při vyprávění
prázdninových historek – samy budou mít spoustu veselých příběhů, o které se mohou podělit. To
výrazně pomůže jejich sebevědomí a pocitu sounáležitosti s kolektivem.

Také Jihočeši vsadili na bezstarostné prázdniny plné her a zábavy, a tak i Diecézní charita České
Budějovice věnuje výtěžek sbírky na organizaci letních táborů pro děti. Aby si odpočinuly, vyčistily si
na čerstvém vzduchu hlavu a aby si mohly – tak jako on – trochu zaskotačit. Tyto tábory jsou
výjimečné tím, že se na nich potkávají děti z různých rodinných poměrů – z úplných i neúplných
rodin, z rodin potýkajících se s problémy i z těch, ve kterých možná jen chybí vzájemné porozumění,
respekt a čas být spolu. Všichni bez rozdílu však mají na táboře společný program plný zábavy a
dobrodružství. Charita díky Daránkovi těmto dětem zajistí ubytování, stravu, výlety i třeba večerní
stezku odvahy – zkrátka vše, co k pravému táboru patří. Pro mnohé to bude první příležitost odjet od
každodenních trápení a zažít něco nového. Organizace takového tábora vyjde na desítky tisíc korun a
bez podpory dárců by se jen těžko uskutečnila v takové podobě. Každý příspěvek se proto promění v
plný talíř na stole, v lůžko pro malé táborníky nebo třeba v autobus na výlet.

Na pomoc dětem, které bojují s vážnou nemocí, bude směřovat Daránkova podpora v brněnské
diecézi. Výtěžek sbírky pomůže vybudovat nové Centrum sv. Zdislavy v Třebíči, ve kterém bude pod
patronátem Oblastní charity Třebíč zajištěna profesionální péče o vážně nemocné děti a jejich
rodiny. Toto centrum má být majákem naděje pro rodiny, které se ocitly v nejtěžší životní zkoušce –
když dítě onemocní nevyléčitelnou chorobou nebo potřebuje dlouhodobou specializovanou péči.
Součástí centra bude ambulance dětské paliativní péče. Právě tam budou moci rodiče sdílet obavy,



získat podporu zkušeného týmu a především – nebýt na všechno sami. Děti zde dostanou péči šitou
na míru jejich potřebám, s respektem, laskavostí a důstojností. Vaše podpora pomůže vybavit
prostory, zajistit odborný personál a vytvořit prostředí, kde se dá najít kousek naděje a lidské
blízkosti i v těžkých časech.

V královéhradecké diecézi se Daránek promění v kouzelníka, který dětem vyčaruje nezapomenutelné
prázdninové zážitky. Pro mnohé z nich to bude vůbec poprvé v životě. Oblastní charita Dvůr Králové
díky Daránkovi chystá zážitkové výlety a prázdninový pobyt pro děti ze znevýhodněných a
pěstounských rodin. Kluci a holčičky tak poprvé navštíví třeba hrad nebo zámek, podívají se do zoo,
svezou se vlakem na výlet – věci, které jejich vrstevníci považují za běžné, ale pro ně jsou
nedostupné. Zážitky tohoto druhu nejenže dětem rozšíří obzory, ale hlavně jim vrátí pocit, že i ony
mohou prožívat šťastné okamžiky. A co je na tom nejhezčí – tyto zážitky jim už nikdo nevezme a
vzpomínky na společné výlety jim zůstanou na celý život jako zdroj radosti a sebevědomí.

V olomoucké arcidiecézi se Daránek vydává hned na několik míst, kde pomůže dětem a jejich
rodinám překlenout náročná období. Ve spolupráci s místními Charitami v Novém Hrozenkově,
Veselí nad Moravou, Přerově a Moravské Třebové podpoří sbírka například rodinu s těžce nemocnou
dcerou, která se kvůli péči o ni ocitla bez příjmů, a také prvňáčky z chudších poměrů, jimž zajistí
obědy a školní pomůcky, aby se necítili vyčleněni. V azylovém domě v Kojetíně vznikne díky sbírce
nové hřiště – místo radosti a bezpečného pohybu pro děti, které přišly o domov. Pomoc zamíří také k
maminkám samoživitelkám, které se kvůli nenadálým událostem ocitly v dluzích za nájem nebo
energie a jejichž dětem hrozí ztráta domova. Další část sbírky pomůže uhradit kroužky a tábory
dětem, jejichž rodiče na volnočasové aktivity nemají prostředky, a také školní výbavu pro vícečetné
sociálně slabé rodiny. Ve všech těchto záměrech jde o jediné – ulehčit život dětem, které zažívají
bolest, nejistotu nebo vyloučení, a pokusit se vytvořit jim stabilnější a důstojnější podmínky.

Co má Daránek za lubem v plzeňské diecézi? Především posilovat dospívající děti na těle i na duchu.
Cílem letošní sbírky je totiž vybavit posilovny nízkoprahových klubů pro děti a mládež Chapadlo a
Budík, které provozuje Oblastní charita Klatovy. Do těchto klubů docházejí děti a teenageři ohrožení
sociálním vyloučením, které se potýkají s problémy doma či ve škole a hledají bezpečný prostor, kde
je někdo vyslechne a podpoří. A právě nízkoprahové kluby Chapadlo a Budík jim takové zázemí
poskytují: mladí sem chodí na poradenské programy, mohou si zde zahrát hry, najít kamarády nebo
se třeba odreagovat sportem. A právě sport a pohyb chtějí v Klatovech nyní podpořit. Mají malé
posilovny, ale vybavení je staré a nevyhovující. Sbírka Daránek pomůže tyto skromné posilovny
moderně vybavit, aby děti mohly bezpečně posilovat své svaly – a spolu s nimi i disciplínu, zdravé
návyky a sebevědomí.

V litoměřické diecézi se Daránek zaměřil na děti trpící úzkostmi a psychickými problémy. Moderní
doba bohužel stále častěji doléhá i na dětskou duši – mnoho školáků se potýká s úzkostnými stavy,
nízkým sebevědomím, zažilo šikanu, rozvod rodičů nebo dokonce sebepoškozování. Charita
Litoměřice proto ve spolupráci s charitním týmem v Lovosicích rozvíjí projekt, který přináší pomoc
dětem tam, kde ji nejvíc potřebují: přímo do škol. Pracovníci tamního nízkoprahového zařízení
dojíždějí každý týden do několika základních škol na Lovosicku, kde poskytují dětem přímo ve škole
psychosociální podporu a poradenství. Mají ve škole vyčleněnou útulnou místnost – takový „bezpečný
přístav“, kam mohou kdykoli během dne přijít žáci, kteří se trápí, a svěřit se odborníkům. Ti dětem
pomáhají zvládat jejich starosti, ať už jde o problémy doma v rodině, potíže s kamarády, šikanu,
učení nebo třeba pocity úzkosti. Díky Daránkovi bude možné tuto službu udržet a rozšířit, aby se
dostala k co nejvíce dětem.

Jak je z výše představených projektů vidět, pomoc dětem může mít mnoho různých podob. A jak se
ukazuje ze zkušeností minulých ročníků sbírky Daránek, i relativně malý dar může podnítit velké
změny a každý z nás může být jejich hybatelem. Stačí se přidat – poslat příspěvek, a pomoci tak



Daránkovi donést jeho nadílku až tam, kam je potřeba.

Stejně jako loni budou dary směrovány podle územního principu. Veškeré dary poputují na
transparentní sbírkový účet Charity Česká republika číslo 44665522/0800 u České spořitelny.
Každé oblasti (arcidiecézi či diecézi) byl přidělen specifický variabilní symbol, který identifikuje, do
jakého regionu bude dar připsán.

Centrální účet: VS 9119 (váš příspěvek se rozdělí mezi všechny Charity)
Praha: VS 91191
České Budějovice: VS 91192
Plzeň: VS 91193
Litoměřice: VS 91194
Hradec Králové: VS 91195
Brno: VS 91196
Olomouc: VS 91197
Ostrava: VS 91198

Ať už vás oslovil některý konkrétní projekt, nebo chcete podpořit všechny najednou, je to na vás.
Můžete si vybrat, zda váš dar zamíří třeba na tábor pro děti ve vašem kraji, na vybavení posilovny či
na pomoc nemocným dětem, anebo svůj příspěvek rozdělit mezi všechny záměry a podpořit tak děti v
celé republice. Daránek každou korunu spravedlivě doručí na místo určení. Daránkovo vděčné
zabečení možná nezaslechnete, ale smích dětí, kterým jste společně s Daránkem ulehčili těžký start
do života, určitě přeslechnout nepůjde.

Děkujeme, že pomáháte s námi!

https://www.charita.cz/aktuality/z-domova/daranek-zamery-2025
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